明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 淄博版 | 第316期 | 2025年11月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



原山东省淄博市劳教所所长李延安遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)二零二五年十月二十七日江西省媒体报道,原山东省淄博市劳教所所长李延安遭恶报被查。

李延安,五十多岁。主要履历:二零零三年至二零一五年七月,任淄博市劳教所副所长、所长;二零一五年七月,任山东省湖田监狱监狱长;二零二零年九月至二零二五年,任淄博市强制隔离戒毒所党委书记、所长。在淄博市劳教所期间,李延安对法轮功学员遭受的惨无人道迫害负有领导责任。

法轮功是佛法修炼。对法轮功的迫害,是在犯如天重罪,是真正在害自己。近年官场"倒查三十年",已经有数万参与迫害法轮功学员的政法委人员、"六一零"人员、各级政府官员、公检法官员等被查落马,而被审、被查等还只是报应的开始,真正的报应会与其罪恶相符。

下面是李延安任山东省淄博市 劳教所副所长、所长期间,法轮功 学员的部分被迫害事实:

二零零三年正月初八,四大队 大队长张兆贵,教导员蒲敏先,指 导员张美德,王立军,中队长张本



法轮功学员王兆华,男,50岁,山东临朐县人,农民。二零零三年三月期间,他因不承认对自己的非法劳教,拒绝戴劳教人员的标志牌而三次被关禁闭,期间四次被淄博劳教所恶警施以电刑,每次5、6根电警棍电击半小时以上。从禁闭室出来,王兆华面色苍白,身体消瘦,精神恍惚,周身遍布电击后留下的红斑,惨不忍睹。

法轮功学员肖丕峰,男,52 岁,淄博市淄川区峨庄乡西东峪村 人。炼功前几乎丧失劳动能力,炼 功后身体好了。二零零零年被非法 劳教后,三次在淄博王村劳教所和 秋谷劳教所被电棍击打、遭受各种 酷刑。肖丕峰遭受长达三年的折磨 后二零零三年八月二十四日在淄博 秋谷劳教所被迫害死,遗体上下嘴 唇被穿孔,腋下发黑。

二零零四年八月份,山东省的"六一零"恶人到淄博市劳教所督察继续新一轮的迫害法轮功学员。 从八月份开始直到十一(见下页) (接上页)月份,恶警将黄福堂,胡以勤,庄世君,王兆华,夏长胜,国勇等多名法轮功学员捆绑起来,在地上泼满水用十几根高压电棍长时间电击,用橡胶棍加拳脚毒打,致使法轮功学员全身血肿,遍体鳞伤。其中胡以勤被吊铐起来长达一个多月,吃饭喝水大小便都一直被吊铐着,几乎每天都要遭受电击和毒打折磨。

二零零零年一月至二零零四年 九月,淄博市劳教所非法关押过 300 多名法轮功学员,强制洗脑转 化(放弃信仰),采取不让睡觉、 不让吃饭喝水,限制上厕所,坐在 立起来的马扎的两根腿上、打耳 光、踢小腹,对不转化者关小号, 用电棍电击身体的各个部位,长期 不让亲属接见,进行精神折磨和肉 体摧残。这期间,法轮功学员张英 (淄博市寨里村)、肖玲芳、张 荣、赵承忠(淄博张店人)、杨心 刚被迫害精神失常。

二零零四年二月二十七日,法 轮功学员王兴俭写了一份要求释放 当时被关在禁闭室的法轮功学员史 昭峰的书面要求,给了带班队长郭 安荣。当天下午1点半左右,郭安 荣叫王兴俭跟他出去一下。三点半 王兴俭回来,腿上有伤,带着血, 腰痛,他说是被打的。打人的有: 张兆贵(大队长)、蒲民先(大队 教导员)、王立军(七中队中队 长)、张美德(中队指导员)、郭 安荣(带班队长)、钱景荣(警 察)。王兴俭被打导致不能起床, 小便不顺利,腰疼得厉害,腿上有 伤,带着血。打他的狱警却扬言: "王兴俭, 你要敢告我说我打你, 我就是脱去这身衣裳(指警服)也 要弄死你。""王兴俭,我看过法 律,我弄死你顶多判我违反职务 罪, 顶多判六年刑, 你的小命值几 个钱, 敬酒不吃吃罚酒。"

二零零五年二月二十四日,恶警张本燚,边维刚将多名法轮功学员黄福堂和胡以勤等强行带进办公室用电棍和橡胶棍电击毒打,致使法轮功学员旧伤未好又对身体造成严重伤害。二零零五年三月十七日,恶警张本燚指使偷盗犯高京进给黄福堂伪造假证明加期半年,并给犯人高京进减期。

法轮功学员黄福堂家住张店, 铁路局机务段司机,二零零二年九 月被非法劳教三年,二零零三年二 月就是因为坚信真、善、忍做一个好好。 好人,却遭到四大七中队的恶警人 好人,却遭到四大七中队的恶警长 王立军、张本义、薄本先等恶队, 把黄福堂叫到办公室进行群殴踩长 把黄油堂叫到办公室进行群殴踩长, 把黄小号,按倒在地用脚猛击长, 将天用五、六根电棍电击长折 磨,使黄福堂身体多处留有伤疤。 身体一天不如一天,半身麻木。◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就记者写好的台词说了。结果是先挂有写好的台词说了。结果是先挂有写好的台词说了。结果是先挂有写好的台词说了。给果是先挂有的妻子说中央电视台骗人。张海青的妻子说中央电视台骗人。张海南道。这就是中共媒体炮制的"罗锅事件"。◇

走近法轮功



法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◆